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	: يلیلحتلا ءاصحلااو ءاصحلإا ىدابم امھ نیعرف ىلا ءاصحلإا ملع مسقنی :١س

                                                                          أطخ.ب                          حیحص.أ
  عمتجملا قیرط نع ةنیعلا نع تامولعم جاتنتساب يلیلحتلا ءاصحلإا ملع متھی :٢س

                                                                          أطخ.ب                          حیحص.أ
 : عمتجملا ىلع اھیمعتل اھرایتخا متی عمتجملا نم ءزج ایھ ةنیعلا :٣س

                                                                          اطخ.ب                          حیحص.أ
 :ً اعم عقت نا نكمیلا ثداوح ایھ ةیفانتملا ثداوحلا:٤س

                                                                          اطخ.ب                         حیحص.أ
  ثودحلا ةردان ةعطقتملا تاریغتملا فصی نوساوب عیزوت :٥س

                                                                           حیحص.ب                             أطخ.أ
 : نیب لامتحلاا ةمیق عقت:٦س

	2،رفص.د                             1،رفص.ج                          -1،رفص.ب                         -101,.أ
  : ىمسی ثدحلا نأف رفص= ام ثدحل لامتحلاا ةمیق تناك اذا :٧س

  عوقولا لیحتسم ثدح.د                        ً ابكرمً اثدح.ج              عوقولا دكؤم ثدح.ب                    ً اطیسبً اثدح.أ
 :)ةلصفنملا( ةعطقتملا ةیئاوشعلا تاریغتملا ةلثما نم :٨س

  ةعلسلا رعس.د                              لوطلا.ج                             نزولا.ب                    بلاطلا ددع.أ
  : وھ ثدحلا اذھ عوقو لامتحا نأف)ن( اھمجح ةبرجت يف تارملا نم)م( ةثودح رركتی ثدحلا اذھو)أ( ام ثدح كانھ ناك اذا :٩س

 ن ÷م .د                                   ن .ج                                 م .ب                           ن xم.أ
 وھ لمعلا ءادالاً ایئاوشع مھدحا ریتخا نییداصتقا)4(و نیسدنھم)6(و نیبساحم)5(نم تاكرشلا ىدحا سلجم نوكتی 
 ) 12−10 نم ةلئسلأا ىلع ةباجلإل(

  :ً اسدنھم نوكی نا لامتحا:١٠س
                -0.5=ً)اسدنھم(ح .ج             0.66=ً)اسدنھم(ح .ب             0.4=ً)اسدنھم(ح.أ

 :ً ایداصتقا نوكی نا لامتحا :١١س
              0.66=ً)ایداصتقا(ح .ج            0.75=ً)ایداصتقا(ح .ب        0.266=ً)ایداصتقا(ح.أ

 : نیداصتقا واً ابساحم نوكی نا لامتحا :١٢س
                                  6=)يداصتقا وا بساحم(ح.أ

                                      0.5-=)يداصتقا وا بساحم(ح.ب
                                       1=)يداصتقا وا بساحم(ح.ج
 0.6=)يداصتقا وا بساحم(ح.د

 : نیب ةقلاع ایھ لامتحلاا ةلاد:١٣س
                                   ةبكرم ثداوحو ةطیسب ثداوح.أ

                                      ةلقتسم ثداوحو ةیفانتم ثداوح.ب
                                       ةلقتسم ثداوحو ةطیسب ثداوح.ج
  )س(ح اھتلاامتحاو )س( ریغتملا ةمیق.د

 س       					 رفص            	1          	2           	3            
 )س(ح         	0.4            	0.3         	0.2       				0.1          
 
 ) 18 ىلا 14 نم ةلئسلأا نع ةباجلإل(

 :)رفص =س(ح ةمیق :١٤س
	0.4= )رفص =س(ح .د             رفص=)رفص =س(ح .ج             0.1=)رفص =س(ح .ب             1=)رفص =س(ح .أ

	: )3=س(ح ةمیق :س١٥س
 
	-1=)3=س(ح .د                   0.4=)3=س(ح .ج                    10=)3=س(ح .ب               0.1=)3=س(ح .أ
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	٣	

  : يواست μةعقوتملا ةمیقلا :١٦س
	μ=13.د                             μ=1.ج                            μ=10.ب                      μ= 100.أ

 : يواسی σ² نیابتلا :١٧س
	σ²=1.د                        σ²=100.ج                          σ² =10.ب                   σ²=1000.أ

  :يواسی σ يرایعملا فارحنلاا :١٨س
 3.د                                   1.ج                                13.ب                             10.أ

 := μ ةعقوتملا ةمیقلا نأف 0.3=ل، 10 =ن تناك نیدحلا وذ عیزوت يف :١٩س
	μ=3.د                             μ=10.ج                        μ=0.03.ب                       μ=100.أ

 : =μ ةعقوتملا ةمیقلا نأف 0.003 =ل ، 1000=ن تناك نوساوب يف :٢٠س
	μ=3.د                             μ=10.ج                         μ=0.03.ب                      μ=100.أ

 : =σ² نیابتلا ةمیق نأف 0.003 =ل ،1000 =ن تناك نوساوب عیزوت يف :٢١س
 10.د                               0.3.ج                                   3.ب                             15.أ

 : عیزوتل ةعضاخ ةبرجت يھ نینخدم ریغو نینخدم ىلا لامع )10( نم ةنیع فنصت :٢٢س
 
                                       نوساوب.ج                            يعیبطلا.ب                      نیدحلا وذ.أ
 عبتی يئاوشع ریغتم وھ بیعملا جاتنلإا نا ضرف ىلعو تادحو 5 نم ةیئاوشع ةنیع ةبحس ٪20يھ عناصملا دحا يف بیعملا جاتنلإا ةبسن تناك اذا
  : نیدحلا وذ عیزوت
  )  1= ⁰ ق ⁵ ، 5= ¹ق ⁵ ،		س-ن )ل-1( x س ل xس ق ن=)س(ح(
  )25 ىلا 23 نم ةلئسلأا نع ةباجلإل (

 : ةبیعم ةدحو يأ ةنیعلا يف دجن لاا لامتحا :٢٣س
 10=)0=س(ح .د           40961.=)0=س(ح .ج          0.3277=)0=س(ح .ب            0.75=)0=س(ح.أ

 : ةبیعم ةدحاو ةدحو ةنیعلاب دجن نا لامتحا :٢٤س
 رفص=)1=س(ح .د                 -10=)1=س(ح .ج                   5=)1=س(ح .ب        .40960=)1=س(ح.أ

  : يھ)μ( ةبیعملا تادحولا ددعل ةعقوتملا ةمیقلا :٢٥س
	20=م =μ.د                        50=م =μ.ج                          1=م =μ.ب                     10=م=μ.أ

 : قلعتت ثداوح يھ ةبكرملا ثداوحلا :٢٦س
  لیحتسم ثدحب.د               ةطیسب ثداوح ةدعب.ج                دحاو طیسب ثدحب.ب            ةیلاخلا ةعومجملاب.أ

  : =)ب+أ( ح: نأف نایفانتم ناثداح )ب،أ( ناك اذا :٢٧س
 )جأ(ح+)ب(ح+)أ(ح.د                       )ب(ح+)أ(ح.ج                        )بأ(ح-)أ(.ب            )بأ(ح-)ب(ح+)أ(.أ

 : نوساوب عیزوت صئاصخ :٢٨س
                                   نیابتلا يواست ةعقوتملا ةمیقلا.أ

                                      نیابتلا يواست ةعقوتملا ةمیقلا.ب
                                       نیابتلا نم ربكا ةعقوتملا ةمیقلا.ج
  : ھنا يعیبطلا عیزوتلا ىنحنم صئاصخ نم :٢٩س

  نیمیلل يوتلم ىنحنم.د                     لثامتم ىنحنم.ج                              قلغم.ب          راسیلل يوتلم ىنحنم.أ
  : يواست يرایعملا يعیبطلا عیزوتلا ىنحنم ) دحاو بجومو دحاو بلاس( نیب ةروصحملا ةحاسملا :٣٠س

 95%.د                              68%.ج                            %70.ب                        100%.أ
  : يھ ى ةیرایعملا ةجرحلا ةمیقلا نأف 95% ةقثلا ةرتف يف:٣١س

 11=ى.د                          1.96=ى.ج                         1.86=ى.ب                     1.50=ى.أ
  : ىنحنملا تحت ةحاسملا يلامجا نا يعیبطلا عیزوتلا صئاصخ نم :٣٢س

 1.د                               100.ج                             0.75.ب                             10.أ
  :ً اریغتم لثمی ةكلمملا ندم يف دجاسملا ددع :٣٣س

                                      ً لاصتم.ج                           ً ایوتلم.ب                         ً اعطقتم.أ
  : يھ يئاصحلاا ریدقتلا قرط :٣٤س

  ةقث ةرتفب ریدقتلاو ةطقنب ریدقتلا.د                         ةنیعلا غارف.ج          ةیئاوشعلا ةبرجتلا.ب   لیدبلا ضرفلاو يمدعلا ضرفلا.أ
 جاتنلإا طسوتم اھیف تدجوف لماع 64 اھمجح ةیئاوشع ةنیع بحسب تمق عناصملا دحا يف لماعلل يمویلا جاتنلإا طسوتم ریدقتب كفیلكت مت :٣٥س

  :وھ %95ةقث ةجردب عنصملا يف لماعلل يمویلا جاتنلإا طسوتمل كریدقت نأف )3( يرایعم فارحنإب) (21 يمویلا
	

                                  35.125 ، 30.200 نیب عقی لمعلا تاعاس طسوتم.أ
                                     20.125 ،14.200 نیب عقی لمعلا تاعاس طسوتم.ب
                                      55.125 ،44.200 نیب عقی لمعلا تاعاس طسوتم .ج
	21.735 ،20.265نیب عقی لمعلا تاعاس طسوتم .د

  :ً ابسانت ریدقتلا يف ةقثلا ةجرد عم ةنیعلا مجح بسانتی :٣٦س
ً ایدرط لاوً ایسكع لا.د                         طقفً ایسكع.ج                  ً ایدرطوً ایسكع.ب                      طقفً ایدرط.أ



	

	٤	

 ةقث ةجردبو 3 نعریدقتلا يف أطخلا زواجتی لاا طرشب سرادلا رمع طسوتم ریدقتل دعب نع میلعتلا بلاط نم اھبحس بجاولا ةنیعلا مجح :٣٧س
 : تاونس 	8= رامعلال يرایعملا فارحنلاا نا ضرف ىلع 95٪

 ً ابیرقتً ابلاط100=ن.د               ً ابیرقتً ابلاط72 =ن.ج              ً ابیرقتً ابلاط27=ن.ب          ً ابیرقتً ابلاط 50=ن.أ
  : نیب لصفت يتلا ةمیقلا يھ )ةیلودجلا ى( ةجرحلا ةمیقلا :٣٨س

  نیطسو نیب قرفلا.د           ضفرلاو لوبقلا ةقطنم.ج                طقف لوبقلا ةقطنم.ب            طقف ضفرلا ةقطنم.أ
  : ينعی اذھف ) ةیلودجلا ى( ةیلودجلا ةمیقلا نم رغصا ) ةبوسحملا ى( رابتخلاا ةلیسول ةبوسحملا ةمیقلا تناك اذا ةماع ةفصب :٣٩س

  يمدعلا ضرفلا لوبق.د             يباسحلا طسولا لوبق.ج           يمدعلا ضرفلا ضفر.ب          يمدعلا ضرفلا لوبق.أ
  : نوكی رارقلا نأف )1.96=ى( ةیلودجلا ةمیقلاو 6 ةبوسحملا )ى(رابتخلاا ةلیسو تناك اذا :٤٠س

  يباسحلا طسولا ضفر.د            يمدعلا ضرفلا ضفر.ج            يمدعلا ضرفلا لوبق.ب                 ً اعطقتم اریغتم.أ
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  يلیلحتلا ءاصحلااو يفصولا ءاصحلإا : امھ نیمسق ىلا ءاصحلإا ملع مسقنی :١س

                                                                           حیحص.ب                             أطخ.أ
 ً اعم عقت نا نكمیلا ثداوح يھ ةیفانتملا ثداوحلا :٢س

                                                                          حیحص.ب                             أطخ.أ
  ةنیعلا صئاصخل لوصولل عمتجملا ةساردب متھی يلیلحتلا ءاصحلإا ملع٣س

                                                                          أطخ.ب                          حیحص.أ
  ةلصتملا ةیلامتحلاا تاعیزوتلا نم نوساوب عیزوت :٤س

                                                                          أطخ.ب                          حیحص.أ
  لصتم يئارشع ریغتم لثمت بلاطلا لوطأ :٥س

                                                                           حیحص.ب                             أطخ.أ
  : ىمسی ثدحلا نأفً ارفص =ام ثدحل لامتحلاا ةمیق تناك اذا :٦س

 طیسب ثدح.د             عوقولا لیحتسم ثدح.ج                       بكرم ثدح.ب            عوقولا دكؤم ثدح.أ
  : نیب لامتحلاا ةمیق عقت :٧س

  2و 1.د                           1+و -1.ج                           1+و 0.ب                      -1و رفص.أ
  : وھ ةنیعلا غارف :٨س

  ةبرجتلل ةیلكلا تلااحلا ددع.د    ةبرجتلل ةیئزجلا تلااحلا ددع.ج          ةلقتسملا ثداوحلا ددع.ب        ةیفانتملا ثداوحلا ددع.أ
  : قلعتی ثدح وھ طیسبلا ثدحلا :٩س

  لیحتسم ثدحب.د                   طقف دحاو ثدحب.ج                      ثداوح ةدعب.ب             ةیلاخلا ةعومجملب.أ
  : نیب ةقلاع ایھ لامتحلاا ةلاد :١٠س

                                      ةبكرم ثداوحو ةطیسب ثداوح.ب                                 )س(حاھتلاامتحاو)س(ریغتملا ةمیق.أ
  ةلقتسم ثداوحو ةطیسب ثداوح.د                                    ةلقتسم ثداوحو ةیفانتم ثداوح.ج
 )س(ح اھتلاامتحاو دحاولا مویلا يف ةعابملا تارایسلا ددع لثمی )س( يئاوشعلاریغتملا يلاتلا لودجلا يف                     
 )16 ىلا 11 نم ةلئسلأا نع ةباجلإل (                                                              

 3             2            1           0              )س( تارایسلا ددع    
 0.1            ك            0.3          0.4            )س(ح              
  : يھ)ك( لوھجملا ةمیق :١١س

 -1.د                                 0.5.ج                              0.2.ب                            رفص.أ
  : يھ)رفص=س(ح ةمیق :١٢س

 10.د                                0.1.ج                               0.4.ب                               5.أ
  : يھ )5=س(ح ةمیق :١٣س

	1.د                                رفص.ج                                  5.ب                               2.أ
  : يواست μ ةعقوتلا ةمیقلا:١٤س

	μ=10.د                           μ=100.ج                             μ=1.ب                          μ =5.أ
  : يواسی σ² نیابتلا :١٥س

	σ²=20.د                            σ²=10.ج                        σ²=100.ب                         σ²=1.أ
 : وھ )σ( يرایعملا فارحنلاا :١٦س

	σ=10.د                               σ=5.ج                           σ=15.ب                           σ=1.أ
 = )ص+س(ح: نأف ناتیفانتم ناتثدح ص،س ناك اذا :١٧س

                                        )ص(ح+)س(ح=)ص+س(ح.ب                                 )أ(ح+)ع(ح+)س(ح=)ص+س(ح.أ
  )ص س(ح-)س(ح=)ص+س(ح.د                         )ص س(ح+)ع(ح+)س(ح=)ص+س(ح.ج
 نوكی نا لامتحا وھام ةیئاوشع ةقیرطب مھدحا ریتخا نییداصتقا)4(و نیسدنھم)4(و نیبساحم )2( نم تاكرشلا ىدحا ةرادإ سلجم نوكتی :١٨س
  :ً اسدنھم واً ابساحم
  ) سدنھم :ص، بساحم :س(

 
 
 
 
 
 
 
 

 ـھ 1439/1438 يعماجلا ماعلا نم يناثلا يساردلا لصفلا – )٢٠٢دصق( يلیلحتلا ءاصحلإا ررقم - روطملا باستنلال يلصفلا رابتخلاا ةلئسأ



	

	٦	

 0.5=)ص+س(ح .د               0.6=)ص+س(ح .ج               0.8=)ص+س(ح .ب             10=)ص+س(ح.أ
 : ةعضاخ ةبرجت يھ بیعمو میلس ىلا جاتنلإا نم ةنیع فینصت :١٩س

                                       يعیبطلا عیزوتل.ج                نیدحلا وذ عیزوتل.ب               نوساوب عیزوتل.أ
 = μ ةعقوتملا ةمیقلا نأف 0.10 = ل، 10= ن تناك اذا نیدحلا وذ عیزوت يف :٢٠س

	μ=10.د                               μ=8.ج                             μ=1.ب                       μ=100.أ
  =μ ةعقوتملا ةمیقلا نأف 0.001 =ل، 3000=ن تناك اذا نوساوب عیزوت يف :٢١س

 μ=30.د                            μ=20.ج                              μ=3.ب                         μ=10.أ
 = σ² نیابتلا نأف 0.001 = ل،1000=ن تناك اذا نوساوب عیزوت يف :٢٢س

	σ²=100.د                             σ²=1.ج                         -σ²=10.ب                      رفص=σ².أ
 : ةعقوتملا ةمیقلا نا نوساوب عیزوت صئاصخ نم :٢٣س

                                       نیابتلا نم رغصا.ج                   نیابتلا نم ربكا.ب                 نیابتلا يواست.أ
 عبتی يئاوشع ریغتم وھ بیعملا جاتنلإا نا ضرف ىلعو تادحو 5 نم ةیئاوشع ةنیع ةبحس ٪20يھ عناصملا دحا يف بیعملا جاتنلإا ةبسن تناك اذا
  : نیدحلا وذ عیزوت
  ) 10= ²ق ⁵، 1= ⁰ ق ⁵ ، 5= ¹ق ⁵ ،		س-ن )ل-1( x س ل xس ق ن=)س(ح(
  ) 26 ىلا 24 نم ةلئسلأا نع ةباجلإل (

 : ةبیعم ةدحو يأ ةنیعلا يف دجن لاا لامتحا :٢٤س
 -10=)0=س(ح .د               0.78=)0=س(ح .ج          0.3277=)0=س(ح .ب                 1=)0=س(ح.أ

  : ةبیعم دحاو ةدحو ةنیعلاب دجن نا لامتحا :٢٥س
 0.155=)1=س(ح .د           1.4096=)1=س(ح .ج             1000=)1=س(ح .ب        0.4096=)1=س(ح.أ

 : يواست μ ةبیعملا تادحولل ةعقوتملا ةمیقلا :٢٦س
 μ =10.د                            μ =20.ج                        μ =100.ب                           μ=1.أ

  : ىنحنم ھنا يعیبطلا عیزوتلا ىنحنم صئاصخ نم :٢٧س
                                      طسولا لوح لثامتم.ج                     نیمیلل يوتلم.ب                 راسیلل يوتلم.أ

  : يواست يرایعملا يعیبطلا عیزوتلا ىنحنم يف )1، 1-(نیب ةروصحملا ةحاسملا :٢٨س
	100%.د                               رفص.ج                             68%.ب                          2.58.أ

  : ىنحنملا تحت ةحاسملا يلامجا نا يعیبطلا عیزوتلا صئاصخ نم :٢٩س
 1.د                              100.ج                              0.75.ب                           رفص.أ

  : ریغتم لثمی ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا ندم يف تاعماجلا ددع :٣٠س
  لصتم.د                    عطقتمو لصتم.ج                             عطقتم.ب                          يعیبط.أ

  يلاتلا وحنلا ىلع a ةیونعملا ىوتسم فرعی :٣١س
                                      ھلوبق بجیو حیحصلا وھو يمدعلا ضرفلا ضفر .ب                                 ةنیعلا مجح ضفر .أ

 ھلوبق بجیو حیحص وھو يمدعلا ضرفلا لوبق .د             ھضفر  بجیو أطخ وھو يمدعلا ضرفلا ضفر .ج
  : نیب لصفت يتلا ةمیقلا يھ ) ةیلودجلا ى( ةجرحلا ةمیقلا :٣٢س

  ضفرلاو لوبقلا ةقطنم.د         نیابتلاو يباسحلا طسولا.ج        ىندلاا دحلاو ىلعلأا دحلا.ب            نیطسو نیب قرفلا.أ
  : يھ 90=س ةیلصلاا ةمیقلل ةلباقملا )ى( ةیرایعملا ةمیقلا نأف μ = 100 ، σ=10 تناك اذا :٣٣س

	1.5=ى.د                                 −1.ج                           10=ى.ب                        20 =ى.أ
 طسوتم اھیف تدجوف )64 =ن ( اھمجح ةیئاوشع ةنیع بحسب تمق عناصملا دحا يف دحاولا لماعلل يمویلا جاتنلإا طسوتم ریدقتب كفیلكت مت :٣٤س

  )0.96=95% ةقثلا ةجرد(95% ةقث ةجردب عنصملا يف لماعلل يمویلا جاتنلإا طسوتم ردق )σ=3( يرایعم فارحنإب )21= ⁻س( يمویلا جاتنلإا
                                    21.735 ، 20.265نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم .ب                       200، 100 نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم.أ

	200 ،150نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم .د            31344،  30.233نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم .ج
 ةقث ةجردبو 3 نعریدقتلا يف أطخلا زواجتی لاا طرشب سرادلا رمع طسوتم ریدقتل دعب نع میلعتلا بلاط نم اھبحس بجاولا ةنیعلا مجح :٣٥س
 : تاونس 	8= رامعلال يرایعملا فارحنلاا نا ضرف ىلع 95٪

 ً ابیرقتً ابلاط100=ن.د               ً ابیرقتً ابلاط72 =ن.ج              ً ابیرقتً ابلاط27=ن.ب          ً ابیرقتً ابلاط 50=ن.أ
 طسوتم نا اھدعب نیبتو ةنیعم هدمل لماع 100 نم ةنیع ىلع ةیداملا زفاوحللً اماظن تبرجو مویلا يف ةدحو 80 يھ لماعلا ةیجاتنإ طسوتم ناك اذا 
 . لماعلا ةیجاتنإ ىلع ةیداملا زفاوحلا )رثأ(رابتخا دیرأو تادحو 7 يرایعم فارحنأب هدحو 85 حبصا ةنیعلا يف لماعلا ةیجاتنإ
  )38 ىلا 36 نم ةلئسلأا ىلع ةباجلإل(

 : وھ لیدبلا ضرفلاو يمدعلا ضرفلا لكش نوكی رابتخلاا اذھ ءوض يف :٣٦س
                                       80 نم رغصا μ لیدبلا ضرفلا، 80 يواست μ يمدعلا ضرفلا .ب        μ ≉ 80 لیدبلا ضرفلا ، 80 يواست μ لیدبلا ضرفلا .أ

 80 يواستلاμ لیدبلا ضرفلا، 80 يواست μ يمدعلا ضرفلا. .د     80 نم ربكاμ لیدبلا ضرفلا ، 80 يواست μ يمدعلا ضرفلا. .ج
  : يھ ى ةیبوسحملا ةمیقلا :٣٧س

 20=ى .د                         7.14=ى .ج                         14.7=ى.ب                        10=ى.أ
 :ً ابسانت ریدقتلا يف ةقثلا ةجرد عم ةنیعلا مجح بسانتی :٣٨س

  
                                     ً ایدرط.ج                            ً ایسكع.ب               ً ایدرطوً ایسكع.أ



	

	٧	

  : وھ يئاصحلاا رارقلا نأف )1.96( يھ ٪5 ةیونعملا ىوتسم دنع ةیلودجلا ةمیقلا نا ضرف ىلع :٣٩س
  يمدعلا ضرفلا ضفر.د                  ةنیعلا مجح ضفر.ج                   عمتجملا ضفر.ب          يمدعلا ضرفلا لوبق.أ

  : ينعی اذھف )ةیلودجلا ى ( ةیلودجلا ةمیقلا نم رغصا )ةبوسحملا ى( رایتخلاا ةلیسول ةبوسحملا ةمیقلا تناك اذا ةماع ةفصب :٤٠س
 يمدعلا ضرفلا ضفر.د                رارقلا ذاختا نكمیلا.ج           يباسحلا طسولا لوبق.ب          يمدعلا ضرفلا لوبق.أ
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

	



	

	٨	

 لامعأ ةرادإ :مسق
 يلیلحتلا ءاصحلإا :ررقملا

 يناثلا :ىوتسملا
 ٢٠٢دصق:زمرلا
	ناتعاس :نمزلا

المملكة العربیة السعودیة 	

وزارة التعلیم 

جامعة الامام محمد بن سعود 
الإسلامیة 

	http://www.easyel.net	

	أسھل عن بعد

	

 
  يلیلحتلا ءاصحلااو ءاصحلإا ىدابم : امھ نیعرف ىلا ءاصحلإا ملع مسقنی :١س

                                                                           أطخ.ب                         حیحص.أ
  عمتجملا قیرط نع ةنیعلا نع تامولعم جاتنتسإب يلیلحتلا ءاصحلإا ملع متھی :٢س

                                                                          أطخ.ب                         حیحص.أ
 ً اعم عقت نا نكمیلا ثداوح يھ ةلقتسملا ثداوحلا :٣س

                                                                           أطخ.ب                         حیحص.أ
  لیدب ضرفو يمدع ضرف : ناعون ةیئاصحلإا ضورفلا :٤س

                                                                          أطخ.ب                         حیحص.أ
  ثودحلا تردان ةعطقتملا تاریغتملا فصی نوساوب عیزوت :٥س

                                                                           أطخ.ب                         حیحص.أ
  : ىمسی ثدحلا نأفً ارفص = ام ثدحل لامتحلاا ةمیق تناك اذا :٦س

  لیحتسم ثدح.د                        بكرم ثدح.ج        ً لایحتسم واً ادكؤم ثدح.ب                   ً ادكؤم ثدح.أ
  : نیب لامتحلاا ةمیق عقت :٧س

  دحاو بجومو رفص.د                دحاو بلاسو دحاو.ج               دحاو بلاسو رفص.ب                   نینثاو دحاو.أ
  : وھ ةنیعلا غارف :٨س

  ةبرجتلل ةیئزجلا تلااحلا ددع.د      ةبرجتلل ةیلكلا تلااحلا ددع.ج           ةیفانتملا ثداوحلا ددع.ب       ةلقتسملا ثداوحلا ددع.أ
  : نیب ةقلاع ایھ لامتحلاا ةلاد :٩س

                                     ةلقتسم ثداوحو ةفانتم ثداوح.ج    ةبكرم ثادوحو ھطیسب ثداوح.ب    ةلقتسم ثداوحو ةطیسب ثداوح.أ
  )س(ح اھتلاامتحاو )س( ریغتملا ةمیق.د

  :ةیتلاا ةلادلا ھل س ریغتملا نا ضرف ىلع :١٠س
 س                رفص            	1             	2             	3              
            0.1		            0.2	            0.3																	0.4  )س(ح            		  
  : يواست μةعقوتملا ةمیقلا نأف
 =2.1μ.د                               =1μ.ج                          =4.2μ.ب                         10μ=.أ

  :ةیتلاا ةلدلا ھل س ریغتملا نا ضرف ىلع :١١س
 س               رفص             1             2            3           
  )س(ح           0.4              0.3           0.2           0.1          
  : يواسی σ² نیابتلا ةمیق
 σ²=0.01.د                            σ²=13.ج                  σ²=1 .ب                                 -σ=²4.أ

 نوكی نا لامتحا نأف ةیئاوشع ةقیرطب مھدحا ریتخا اذا نییداصتقا 2 ، نیسدنھم 5 ، نیبساحم 3 نم تاكرشلا ىدحا ةرادا سلجم نوكتی :١٢س
 ً اسدنھم واً ابساحم
	-5.0 = )ص+س(ح.د                 رفص=)ص+س(ح.ج                 1 =)ص+س(ح.ب            0.8=)ص+س(ح.أ

  = μ ةعقوتملا ةمیقلا نأف 0.3= ل ، 10= ن تناك نیدحلا وذ عیزوت يف :١٣س
 μ=10.د                             μ=30.ج                             μ=3.ب                        μ=0.3.أ

  = μ ةعقوتملا ةمیقلا نأف 0.03 = ل ، 50= ن تناك نوساوب عیزوت يف :١٤س
 μ=5.د                             μ=10.ج                          μ=1.5.ب                      μ0=03..أ

  =σ² نیابتلا ناف 0,03 =ل، 50=ن تناك نوساوب عیزوت يف :١٥س
	σ0.3=².د                       σ²0.00=3.ج                            σ²=5.ب                      σ=²1.5.أ

 : ةعضاخ ةبرجت يھ نینخدم ریغو نینخدم ىلا لامعلا نم ةنیع فنصت :١٦س
  نوساوب عیزوت.د                   يعیبطلا عیزوتل.ج                نیدحلا وذ عیزوتل.ب                 يسلاا عیزوتلا.أ
 يئاوشع ریغتم وھ بیعملا جاتنلإا نا ضرف ىلعو تادحو 3 نم ةیئاوشع ةنیع ةبحس ٪15يھ عناصملا دحا يف بیعملا جاتنلإا ةبسن تناك اذا 
  ) 22 ىلا 17 نم ةلئسلأا نع ةباجلإل ( : نیدحلا وذ عیزوت عبتی
  : نأف ) 2= ²ق ³، 1= ⁰ ق ³ ، 3= ¹ق ³ ،		س-ن )ل-1( x س ل xس ق ن=)س(ح(

 
 
 
 
 
 
 
 

 ـھ 1439/1438 يعماجلا ماعلا نم لولاا يساردلا لصفلا – )٢٠٢دصق( يلیلحتلا ءاصحلإا ررقم – روطملا باستنلال يلصفلا رابتخلاا ةلئسأ



	

	٩	

 
  : ةبیعم ةدحاو ةدحو ةنیعلاب دجن نا لامتحا :١٧س

	0,233=)1=س(ح.د               0,325=)1=س(ح.ج         1,4096 =)1=س(ح.ب             رفص= )1=س(ح.أ
  : ةبیعم ةدحو يأ ةنیعلاب دجنلا نا لامتحا :١٨س

  رفص=)0=س(ح.د                    1= )0=س(ح.ج             ,6140=)0=س(ح.ب        -,5550 =)1=س(ح.أ
  : نیتبیعم نیتدحو اھیف دجنا لامتحا :١٩س

	0,750=)2=س(ح.د              0,502=)2=س(ح.ج             ,2231=)2=س(ح.ب          0,057=)2=س(ح.أ
  :ةبیعم ةدحاو ةدحو نم رثكا ةنیعلا يف دجن نا لامتحا :٢٠س

 -0,45=)1>س(ح.د                0,99=)1>س(ح.ج              1,88=)1 >س(ح.ب           0,06=)1 >س(ح.أ
 : يھ)μ(ةبیعملا تادحولا ددعل ةعقوتملا ةمیقلا :٢١س

 10=م=μ.د                         45=م=μ.ج                      0,65=م=μ.ب                  0,45=م=μ.أ
  : وھ )σ ( ةبیعملا تادحولا ددعل يرایعملا فارحنلاا :٢٢س

	σ=10.د                     σ=0,1111.ج                    σ=0,6185.ب                  σ=,16850.أ
 : مدختسن اننإف 0,03=ل ،100=ن تناك اذا :٢٣س

  نوساوب عیزوت.د                           z عیزوت.ج                 نیدحلا وذ عیزوت.ب               يعیبطلا عیزوتلا.أ
  : ھنا يعیبطلا عیزوتلا صئاصخ نم :٢٤س

                                       لثامتم ىنحنم.ج            راسیلل يوتلم ىنحنم.ب          نیمیلل يوتلم ىنحنم.أ
  : يھ 90=س ةیلصلاا ةمیقلل ةلباقملا )ى( ةیرایعملا ةمیقلا أف μ= 100، σ= 10 تناك اذا :٢٥س

 =ى.د                                1.52=ى.ج                                -1=ى.ب                           3=ى.أ
 س             	1             2             3             4             
 )س(ح          	0,3            ك             0,4            0,1            

 )28 ىلا 26( نم ةلئسلأا نع ةباجلإل يلاتلا لودجلا
  : ك ةمیق نأف :٢٦س

 -1=ك.د                            0.8=ك.ج                           20.=ك.ب                        1.2=ك.أ
 : 1=)س( ریغتملا ةمیق لامتحا نأف :٢٧س

	0.3=)1=س(ح.د                     2=)1=س(ح.ج                 رفص=)1=س(ح.ب             -0.5=)1=س(ح.أ
  :5= )س( ریغتملا ةمیق لامتحا نأف :٢٨س

	0.5=)5=س(ح.د                  رفص=)5=س(ح.ج                -1.2=)5=س(ح.ب                 1=)5=س(ح.أ
 : ىنحنملا تحت ةحاسملا يلامجا نا يعیبطلا عیزوتلا ىنحنم صئاصخ نم :٢٩س

 فصنو دحاو.د                               فصن.ج                              دحاو.ب                             ثلث.أ
  : يواست يرایعملا يعیبطلا عیزوتلا ىنحنم يف ) دحاو بجومو دحاو بلاس ( نیب ةروصحملا ةحاسملا :٣٠س

 ٪68.د                               ٪20.ج                             ٪95.ب                          ٪100.أ
  : يھ )ى( ةیرایعملا ةجردلا ةمیق نأف ٪95 ةقثلا ةرتف يف :٣١س

	2.85=ى.د                           رفص=ى.ج                         1.96=ى.ب                           3=ى.أ
 اھیف تدجوو) n= 50( اھمجح ةیئاوشع ةنیع بحسب تمقو عناصملا دحا يف دحاولا لماعلل يمویلا جاتنلإا طسوتم ریدقتب كفیلكت مت :٣٢س
 ةقثلا ةجرد ( ٪99 ةقث ةجردب عنصملا يف لماعلل يمویلا جاتنلإا طسوتم ردقو )σ=20( يرایعم فارحنأب ) 100= ⁻س( يمویلا جاتنلإا طسوتم

 : نأف )2.58 = 99٪
                                    170.279،179.29 نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم.ب                         100،150 نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم.أ

	200 ،150 نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم.د           107.297 ،.70392 نیب عقی يمویلا جاتنلإا طسوتم.ج
 ةقث ةجردبو 3 نعریدقتلا يف أطخلا زواجتی لاا طرشب سرادلا رمع طسوتم ریدقتل دعب نع میلعتلا بلاط نم اھبحس بجاولا ةنیعلا مجح :٣٣س
	 : تاونس 	8= رامعلال يرایعملا فارحنلاا نا ضرف ىلع 95٪

 
 ً ابیرقت بلاط50 =ن.د               ً ابیرقت بلاط 27=ن.ج         ً ابیرقت بلاط 100=ن.ب          ً ابیرقتً ابلاط 70 =ن.أ

  : نوكی رارقلا نأف 1.96=ى ةیلودجلا ةمیقلاو 5= ةبوسحملا )ى( رابتخلاا ةلیسو ةمیق تناك اذا :٣٤س
  ةطقنب طسوتملا ریدقت.د             يمدعلا ضرفلا لوبق.ج            يمدعلا ضرفلا ضفر.ب           ةرتفب طسوتملاریدقت.أ
  )37 ىلا 35( نم ةلئسلأا نع ةباجلإل                                                         
 طسوتم نا اھدعب نیبتو ةنیعم هدمل لماع 100 نم ةنیع ىلع ةیداملا زفاوحللً اماظن تبرجو مویلا يف ةدحو 30 يھ لماعلا ةیجاتنإ طسوتم ناك اذا 
 . لماعلا ةیجاتنإ ىلع ةیداملا زفاوحلا )رثأ(رابتخا دیرأو تادحو 4 يرایعم فارحنأب هدحو 38 حبصا ةنیعلا يف لماعلا ةیجاتنإ

	 : وھ لیدبلا ضرفلاو يمدعلا ضرفلا لكش نوكی رابتخلاا اذھ ءوض يف :٣٥س
 
                                    30 نم رغصا μ لیدبلا ضرفلا، 30 يواست μ يمدعلا ضرفلا.ب         μ ≉ 30 لیدبلا ضرفلا ، 30 يواست μ لیدبلا ضرفلا.أ

 30 يواستلاμ لیدبلا ضرفلا، 30 يواست μ يمدعلا ضرفلا.د 30 نم ربكاμ لیدبلا ضرفلا ، 30 يواست μ يمدعلا ضرفلا.ج
  : يھ )ى( ةبوسحملا ةمیقلا :٣٦س

	5=ى.د                             30=ى.ج                           20=ى.ب                         10=ى.أ



	

	١٠	

  : وھ يئاصحلاا رارقلا نوكی )1.96(يھ ٪5 ةیونعم ىوتسم دنع ةیلودجلا ةمیقلا نا ىلع٣٧س
 
  يمدعلا ضرفلا لوبق.د             يباسحلا طسولا لوبق.ج           يمدعلا ضرفلا ضفر.ب          لیدبلا ضرفلا ضفر.أ

  : نیب لصفت يتلا ةمیقلا يھ )ةیلودجلا ى( ةجرحلا ةمیقلا :٣٨س
  لوبقلا ةقطنم.د               نیطسو نیب قرفلا.ج                    ضفرلا ةقطنم.ب        ضفرلاو لوبقلا ةقطنم.أ

  : يتلاا وحنلا ىلع )a( ةیونعملا ىوتسم فرعی :٣٩س
                                      ھلوبق بجیو حیحصلا وھو يمدعلا ضرفلا ضفر.ب              ةنیعلا مجح ضفر.أ

  ھلوبق بجیو حیحص وھو يمدعلا ضرفلا لوبق.د       ھضفر  بجیو أطخ وھو يمدعلا ضرفلا ضفر.ج
 :ً ابسانت ریدقتلا يف ةقثلا ةجرد عم ةنیعلا مجح بسانتی :٤٠س

                                     ً ایدرط.ج                  ً ایسكعو ایدرط.ب                          ً ایسكع.أ
	

	

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


